

Posudek školitele na diplomovou práci

školitelský posudek

Jméno školitele: *RNDr. Dana Holá, Ph.D.*

Datum: 3.9.2013

Autor: *Bc. Daniel Panchártek*

Název práce: *Analýza parametrů, u nichž se předpokládá souvislost se suchovzdorností, u různých genotypů čiroku*

Zadané cíle práce, včetně tématu literárního přehledu:

Cílem práce bylo – po posouzení možnosti kultivovat genotypy čiroku dvoubarevného, původně vyšlechtěné na podmínky subtropického pásma, v polních a skleníkových podmínkách v ČR – vyhodnotit potenciální využitelnost vybraných destruktivních a nedestruktivních (především fotosyntetických) parametrů jako sekundárních selekčních znaků při šlechtění této plodiny na suchovzdornost. Čirok byl jako modelový objekt zvolen vzhledem k potenciální spolupráci mezi řešitelským pracovištěm a pracovištěm ICRISAT v Indii.

Přístup studenta k práci s literaturou:

Diplomant byl schopen samostatně si vyhledávat potřebné literární zdroje a pracovat s nimi.

Přístup studenta k práci v laboratoři (přístup při učení se nových metod, aktivita, samostatnost, systematickosti práce i docházky do laboratoře):

Vesměs dobrý, docházka, či spíše dochvilnost by mohla být poněkud lepší, nicméně student byl schopen všechny potřebné pokusy provádět samostatně (pokud to bylo prakticky možné) a získaná data také samostatně vyhodnotit. Podílel se rovněž i na dalších experimentech, které v laboratoři probíhaly, a ochotně pomáhal všem svým kolegyním při jejich laboratorní i skleníkové práci.

Přístup studenta při sepisování práce:

Student si počínal samostatně, všechny dohodnuté termíny konzultací vždy dodržel. Protože má dar psát poměrně přehledně a čtivě, jako školitelka jsem obvykle nemusela ani v první verzi textu doporučovat příliš mnoho úprav a druhá verze byla často již verzí finální.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Cíle práce byly rozhodně splněny, byť v tomto případě plně platí rčení „negativní výsledky jsou také výsledky“. Práci hodnotím kladně a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh hodnocení školitele:

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele: